

## Прикасаюсь к страницам истории...

В преддверии главного праздника нашей страны – Дня Великой Победы нам была предоставлена возможность побывать в поселке Прохоровка. Здесь во время Великой Отечественной войны происходила величайшая по своему масштабу танковая битва в истории человечества.



И вот оно перед нами – Прохоровское поле. Это легендарное место по праву стало Третьим ратным полем России наряду с Куликовым и Бородинским.



Конечно же, наши ребята не могли оставить своим вниманием военную бронетехнику времен войны – танки, самоходные установки, гаубицы, и, конечно же, «Катюши».

Все остались довольны нашей поездкой, получили много впечатлений, а главное узнали много нового об истории величайшей битвы. Мы всегда будем скорбеть о героях Великой Отечественной войны и гордиться нашей победой.

*Аркатова И.П., Горохова А.М., классные руководители 10 и 3 «А» класса*